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1. Профіль освітньо-професійної програми 

 

Розділ 1. Загальна інформація 

1.1. Повна назва закладу вищої 

освіти та структурного 

підрозділу 

Національний авіаційний університет 

Навчально-науковий інститут неперервної 

освіти (заочна форма навчання) 

Факультет економіки та бізнес-адміністрування,  

Кафедра економіки та бізнес-технологій 

1.2.  Ступінь вищої освіти та назва 

кваліфікації мовою оригіналу 

ОС «Магістр» 

Магістр підприємництва та торгівлі  

1.3.  Офіційна назва освітньо-

професійної програми 

«Митна діяльність підприємницьких структур» 

1.4.  Тип диплому та обсяг освітньо-

професійної програми 

Диплом магістра, одиничний, 90 кредитів 

ЄКТС, термін навчання 1 рік 4 місяці (денна 

форма навчання) / 1 рік 4 місяці (заочна форма 

навчання ) 

1.5. Акредитаційна інституція Національне агентство із забезпечення якості 

вищої освіти 

1.6. Період акредитації Акредитується вперше 

1.7. Цикл/рівень НРК України – 7 рівень; FQ-EHEA – другий 

цикл; ЕQF-LLL – 7 рівень 

1.8. Передумови Наявність освітнього ступеня бакалавр, магістр 

або освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліст. 

Умови вступу регулюються Правилами прийому 

до Національного авіаційного університету. 

1.9. Форма навчання Інституційна з елементами дистанційної: денна, 

заочна 

1.10 Мова(и) викладання Українська 

1.11 Інтернет-адреса постійного 

розміщення опису освітньо-

професійної програми 

http://nau.edu.ua  

 

Розділ 2. Ціль освітньо-професійної програми 

2.1. Комплексно-орієнтована підготовка висококваліфікованих фахівців з 

підприємництва та торгівлі, які володіють базовими і фаховими компетентностями 

в митній справі та зовнішньоекономічній діяльності суб’єктів господарювання, 

здатні до вирішення професійних завдань і проблем, пов’язаних з наданням та 

отриманням якісних митних послуг підприємницькими структурами чи виконання 

завдань з митної й зовнішньоторговельної діяльності на підприємствах (зокрема 

авіаційної галузі), спрямована на досягнення стратегічних цілей університету в 

підготовці фахівців, які мають спеціальні знання із теорії й практики митної справи, 

експертизи, зовнішньоекономічної діяльності, уміння та навички з дослідження, 

управління підприємницькою діяльністю, розробки та реалізації проєктів, 

застосування норм митного права, інноваційних інструментів та механізмів для 

ефективного розвитку міжнародної економічної діяльності бізнес-структур за умов 

інтеграції вітчизняних підприємств до світового співтовариства з метою гідного 

внеску у розвиток суспільства через генерацію нових знань та інноваційних ідей на 

основі інтеграції та інтернаціоналізації освіти, досліджень і практики. 
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Розділ 3. Характеристика освітньо-професійної програми 

3.1 Предметна область  

(об’єкт діяльності, 

теоретичний зміст) 

 

 

Об’єкти вивчення: діяльність суб'єктів господарювання 

підприємницьких та/або торговельних структур з 

виробництва та обігу товарів і послуг, яка здійснюється з 

метою забезпечення їх ефективного управління і розвитку.  

Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних розв’язувати 

складні завдання і проблеми у галузі підприємництва та 

торгівлі (зокрема, авіаційної галузі), ґрунтуючись на 

інноваціях в бізнесі й митній сфері або у процесі навчання, 

що передбачає проведення досліджень та/або упровадження 

нововведень за невизначених умов і вимог.  

Теоретичний зміст предметної області: теоретико-

методологічні, науково-методичні і прикладні засади 

підприємницької та торговельної діяльності, які 

забезпечують прийняття обґрунтованих професійних рішень. 

Методи, методики та технології: система інноваційних 

методів, професійних методик та технологій управління. 

Інструменти та обладнання: інформаційно-

комунікаційні системи, прилади та обладнання 

(комп’ютерна техніка, пакети прикладних програм, 

програмні продукти тощо). 

3.2. Орієнтація освітньо-

професійної 

програми 

Освітньо-професійна програма другого (магістерського) 

рівня вищої освіти. Програма має прикладну орієнтацію. 

Базується на загальновідомих положеннях, результатах 

сучасних наукових досліджень і нових знаннях в сфері 

підприємництва та торгівлі, необхідних для майбутньої 

професійної діяльності магістрів, здатних вирішувати 

проблеми і задачі митної діяльності підприємницьких 

структур за умови оволодіння системою загальних та 

фахових компетентностей. 

3.3. Основний фокус 

освітньо-

професійної 

програми  

 

 

Спеціальна освіта та професійна підготовка магістрів з 

митної діяльності підприємницьких структур для суб’єктів 

господарювання різних видів економічної діяльності. 

Освітньо-професійна програма за змістом і структурою 

спрямована на формування підприємницьких 

компетентностей завдяки орієнтації на дослідження в сфері 

підприємництва та митної справи, враховує специфіку 

роботи підприємств у сучасних умовах господарювання, 

враховує спектр напрямків професійної та наукової кар’єри 

здобувача. 

Ключові слова: підприємництво, торгівля, митна справа, 

митна діяльність, експертиза, зовнішньоекономічна 

діяльність, управління, підприємницька структура, митні 

ризики, митні послуги, зовнішньоторговельні операції. 

3.4. Особливості 

освітньо-

професійної 

програми 

 

Освітньо-професійна програма розроблена на основі 

студентоцентрованого підходу, який реалізується через 

індивідуалізацію освіти. Програма базується на підготовці 

фахівців, які здатні успішно конкурувати у сфері 

підприємництва та торгівлі, зокрема митної діяльності, 
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експертизи товарів та послуг, управління та розвитку 

підприємницьких й торговельних структур.  

Акцент програми робиться на розвитку критичного 

мислення та пошуку нестандартних бізнес-рішень при 

управлінні та розвитку митної діяльності підприємницьких 

структур, експертизі товарів (послуг), наданні митно-

посередницьких послуг. Програма розроблена з урахуванням 

запиту бізнес-середовища та діяльності авіаційних 

підприємствах. 

Розділ 4. Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

4.1. Придатність до 

працевлаштування 

 

Випускники отримують можливість працевлаштування 

на підприємствах (організаціях, установах) різних форм 

власності за такими сферами: торгівля, митне 

посередництво, митна справа, експертиза товарів, 

зовнішньоекономічна діяльність, власна справа. 

Основні місця роботи: торговельні підприємства, 

підприємства авіаційної галузі, державні й наукові установи, 

органи державного управління, підприємства малого та 

середнього бізнесу, державні митні органи. 

4.2. Подальше навчання 

 

Продовження освіти за третім (освітньо-науковим) 

рівнем вищої освіти. Набуття додаткових кваліфікацій в 

системі післядипломної освіти. 

Розділ 5. Викладання та оцінювання 

5.1. Викладання та 

навчання (методи, 

методики, 

технології, 

інструменти та 

обладнання) 

Проблемно-орієнтоване навчання, яке передбачає 

дослідження та вирішення проблеми під час лекцій, 

розв`язання ситуативних задач, кейсів на семінарах, 

практичних заняттях та під час самостійної роботи 

здобувачів вищої освіти з використанням презентацій.  

Практико-орієнтоване навчання через різні види практик 

(виробничої та переддипломної) на підприємствах, 

установах та організаціях різних форм власності на підставі 

договорів про проходження практики, організація якої 

здійснюється за принципом неперервності. Виконання 

практичних робіт в умовах виробництва. 

Технології дистанційного навчання, що реалізуються за 

допомогою комп'ютерної техніки, шляхом проведення 

інноваційних занять з використанням чат-технологій; 

дистанційних занять, конференцій, семінарів, гостьових 

лекцій, ділових ігор, міждисциплінарних тренінгів й інших 

форм навчальних занять, які проводяться за допомогою 

засобів телекомунікацій з використанням веб-технологій 

(платформи: Google Classroom Google Meet, Zoom) 

5.2. Оцінювання Відповідно до Положення про організацію освітнього 

процесу в Національному авіаційному університеті, 

Положення про організацію та проведення поточного і 

семестрового контролю, рейтингової системи оцінювання 

набутих студентом знань та вмінь, визначеної для кожної 

навчальної дисципліни її робочою програмою 
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Розділ 6. Програмні компетентності 

6.1 Інтегральна 

Компетентність (ІК) 

Здатність розв’язувати складні задачі й проблеми у 

галузі підприємництва та торгівлі або у процесі навчання, 

що передбачає проведення досліджень та/або здійснення 

інновацій за невизначених умов і вимог.  

6.2 Загальні 

компетентності (ЗК) 

 

 

ЗК 1. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.  

ЗК 2. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  

ЗК 3. Здатність мотивувати людей та рухатися до 

спільної мети.  

ЗК 4. Здатність спілкуватися з представниками інших 

професійних груп різного рівня (з експертами з інших 

галузей знань/видів економічної діяльності).  

ЗК 5. Визначеність і наполегливість щодо поставлених 

завдань і взятих обов’язків.  

6.3. Фахові 

компетентності (ФК) 

 

 

 

ФК 1. Здатність розробляти та реалізовувати стратегію 

розвитку підприємницьких або торговельних структур.  

ФК 2. Здатність проводити оцінювання продукції, 

товарів і послуг в підприємницькій та/або торговельній 

діяльності. 

ФК 3. Здатність до ефективного управління діяльністю 

суб’єктів господарювання в сфері підприємництва та/або 

торгівлі. 

ФК 4. Здатність до вирішення проблемних питань і 

прийняття управлінських рішень у професійній діяльності.  

ФК 5. Здатність до ініціювання та реалізації 

інноваційних проєктів в підприємницькій та/або 

торговельній діяльності. 

Додаткові фахові компетентності, пов’язані з 

особливостями освітньої програми: 

ФК 6. Здатність до надання митно-посередницьких 

послуг, зокрема авіаційним підприємствам та аналізу митних 

ризиків. 

ФК 7. Здатність аналізувати та оцінювати вплив норм 

митного законодавства системи Європейського Союзу на 

здійснення підприємствами митної діяльності в Україні. 

 ФК 8. Здатність здійснювати зовнішньоторговельні 

операції відповідно до міжнародних угод та нормативно-

правових актів, які функціонують у системі міжнародного 

технічного регулювання. 

ФК 9. Здатність приймати рішення у ситуаціях, які 

вимагають системного, логічного та функціонального 

тлумачення норм митного та господарського права, а також 

розуміння специфіки практики їх застосування, зокрема на 

авіаційних підприємствах. 

 

Розділ 7. Програмні результати навчання (ПРН) 

7.1. ПРН 1. Вміти адаптуватися та проявляти ініціативу і самостійність в ситуаціях, 

які виникають в професійній діяльності. 

ПРН 2. Визначати, аналізувати проблеми підприємництва і торгівлі та 
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розробляти заходи щодо їх вирішення. 

ПРН 3. Вміти розробляти заходи матеріального і морального заохочення та 

застосовувати інші інструменти мотивування персоналу й партнерів для досягнення 

поставленої мети. 

ПРН 4. Застосовувати бізнес-комунікації для підтримки взаємодії з 

представниками різних професійних груп.  

ПРН 5. Вміти професійно, в повному обсязі й з творчою самореалізацією 

виконувати поставлені завдання у сфері підприємництва та/або торгівлі діяльності.  

ПРН 6. Вміти розробляти та впроваджувати заходи для забезпечення якості 

виконуваних робіт і визначати їх ефективність.  

ПРН 7. Визначати та впроваджувати стратегічні плани розвитку суб’єктів 

господарювання у сфері підприємництва та/або торгівлі.  

ПРН 8. Оцінювати продукцію, товари, послуги, а також процеси, що 

відбуваються в підприємницьких та/або торговельних структурах, і робити 

відповідні висновки для прийняття управлінських рішень. 

ПРН 9. Розробляти і приймати рішення, спрямовані на забезпечення 

ефективності діяльності суб’єктів господарювання у сфері підприємницької та/або 

торговельної діяльності. 

ПРН 10. Вміти вирішувати проблемні питання, що виникають в діяльності 

підприємницьких та/або торговельних структур за умов невизначеності та ризиків.  

ПРН 11. Впроваджувати інноваційні проекти з метою створення умов для 

ефективного функціонування та розвитку підприємницьких та/або торговельних 

структур. 

Додаткові програмні результати навчання, пов’язані з особливостями 

освітньої програми: 

ПРН 12. Розробляти і приймати рішення, спрямовані на забезпечення 

ефективної митної й торговельної діяльності суб’єктів господарювання у сфері 

підприємницької діяльності, зокрема авіаційних підприємств.  

ПРН 13. Впроваджувати інноваційні методи митної діяльності з метою 

створення умов для ефективного управління експортно-імпортними операціями 

підприємницьких та торговельних структур.  

ПРН 14. Вміти надавати митно-посередницькі послуги, застосовуючи сучасні 

управлінські інноваційні підходи, інформаційні технології, норми чинного 

законодавства, створюючи умови підвищення ефективності договірної та 

зовнішньоекономічної діяльності підприємницьких та торговельних структур. 

Розділ 8. Ресурсне забезпечення реалізації програми 

8.1 Кадрове 

забезпечення 

Ураховуються вимоги Ліцензійних умов провадження освітньої 

діяльності (Постанова КМУ від 30.12.2015 р. № 1187). Реалізація 

програми забезпечена штатними науково-педагогічними 

працівниками НАУ з науковими ступенями та вченими званнями, 

які мають підтверджений рівень наукової і професійної активності.  

До організації та реалізації освітнього процесу за даною 

освітньо-професійною програмою залучаються 

висококваліфіковані професіонали-практики, роботодавці. 

8.2 Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Матеріально-технічна база випускової кафедри економіки та 

бізнес-технологій дозволяє забезпечити підготовку фахівців на 

другому (магістерському) рівні вищої освіти за ОПП: 

 комп'ютерними робочими місцями та прикладними 

комп'ютерними програмами достатніми для виконання навчальних 
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планів; 

 усі комп’ютери кафедри під’єднані до локальної мережі 

університету з можливістю виходу в глобальну мережу Інтернет; 

 в достатній кількості оргтехнікою (принтерами, БФП, 

сканерами) для ведення документації та забезпечення навчально-

методичними матеріалами освітнього процесу; 

 навчальною лабораторією «Моделювання економіко-

технологічних процесів бізнес-структур», яка оснащена технічними 

засобами та спеціалізованим програмним забезпеченням, 

необхідними приладами та обладнанням. 

Наявні навчальні приміщення та комп’ютерні робочі місця 

відповідають потребі.  

Здобувачі забезпечуються необхідною соціально-побутовою 

інфраструктурою. 

8.3 Інформаційне 

та навчально-

методичне 

забезпечення 

Забезпечення навчальною та навчально-методичною літературою, 

доступ до фахових періодичних видань професійного спрямування, 

упровадження електронного каталогу та можливість роботи з 

електронними підручниками здійснюється за рахунок фондів і 

репозитарію Науково-технічної бібліотеки НАУ.  

Відповідне інформаційне та навчально-методичне забезпечення 

розташоване на освітніх платформах Google Classroom.  

Розділ 9. Академічна мобільність 

9.1 Національна 

кредитна 

мобільність 

Національна кредитна мобільність реалізується на підставі 

двосторонніх договорів між Національним авіаційним 

університетом та університетами України. 

Освоєння програми вимагає проходження переддипломної 

практики на підставі двосторонніх договорів з Національним 

авіаційним університетом. 

9.2 Міжнародна 

кредитна 

мобільність 

У рамках програми ЄС Еразмус+ та на основі двосторонніх 

договорів між Національним авіаційним університетом й 

навчальними закладами інших країн. 

9.3 Навчання 

іноземних 

здобувачів 

вищої освіти 

Ліцензія відсутня 
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2. Перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність 

2.1. Перелік компонентів ОПП 

Код 

н/д 

Компоненти освітньо-професійної програми 

(навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма  

підсумкового 

контролю 

Семестр 

1 2 3 4 5 

Обов’язкові компоненти 

ОК 1 Ділова іноземна мова 3,5 екзамен 1 

ОК 2 Сталий розвиток суспільства та бізнесу  3,5 екзамен 2 

ОК 3 Експертиза товарів та послуг 6,5 екзамен 1 

ОК4 Управління бізнес-проєктами 6,5 екзамен 1 

ОК5 
Курсова робота з дисципліни «Управління 

бізнес-проєктами» 

1,0 

 
захист 1 

ОК6 
Методологія прикладних досліджень у сфері 

підприємництва та торгівлі  
6,0 

диференційований 

залік 
1 

ОК7 Митно-посередницькі послуги 6,5 
диференційований 

залік 
1 

ОК8 
Управління зовнішньоторговельними 

операціями на авіаційних підприємствах 
3,0 екзамен 2 

ОК9 Управління та аналіз митних ризиків 4,5 екзамен 2 

ОК10 
Курсова робота з дисципліни «Управління та 

аналіз митних ризиків» 
1,0 захист 2 

ОК11 
Виробнича практика з митної діяльності 

підприємницьких структур 

6,0 диференційований 

залік 

2 

ОК12 
Переддипломна практика 

6,0 диференційований 

залік 

3 

ОК13 Кваліфікаційна робота 12,0 захист 3 

Загальний обсяг обов'язкових компонентів: 66 кредитів ЄКТС 

Вибіркові компоненти*  

 
ВК1 Дисципліна 1 4,0 

диференційований 

залік 
2 

ВК2 Дисципліна 2 4,0 
диференційований 

залік 
2 

ВК3 Дисципліна 3 4,0 
диференційований 

залік 
2 

ВК4 Дисципліна 4 4,0 
диференційований 

залік 
3 

ВК5 Дисципліна 5 4,0 
диференційований 

залік 
3 

ВК6 Дисципліна 6 4,0 
диференційований 

залік 

3 

Загальний обсяг вибіркових компонентів 24 кредити ЄКТС 

Загальний обсяг освітньо-професійної програми 90 кредитів ЄКТС 
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*Реалізація права здобувачів вищої освіти на вільний вибір навчальних дисциплін та 

створення індивідуальної освітньої траєкторії регламентується Законом України «Про вищу 

освіту» та внутрішніми нормативними актами НАУ. Вибіркові компоненти обираються 

здобувачами вищої освіти із каталогів рекомендованих та альтернативних вибіркових дисциплін. 

 

2.2. Структурно-логічна схема ОПП 

 

 

 

1 семестр 

2 семестр 

3 семестр 

ОК 1 ОК 3 ОК 7 

ОК 2 

ОК 4 ОК 5 ОК 6 

ОК 8 ОК 9 ОК 10 ОК 11 

ОК 12 ОК 13 

ВК1 

ВК6 

ВК3 

ВК5 ВК4 

ВК2 
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3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

 

 

 

Форми атестації 

здобувачів вищої освіти 

Атестація здобувачів освітньо-професійної програми 

відбувається у формі публічного захисту кваліфікаційної роботи. 

Вимоги до 

кваліфікаційної роботи 

 

Кваліфікаційна робота має передбачати розв’язання 

складної задачі або проблеми в сфері підприємництва та/або 

торгівлі, що передбачає проведення досліджень та/або 

упровадження нововведень за невизначених умов і вимог. У 

кваліфікаційній роботі не повинно бути академічного плагіату, 

фабрикації та фальсифікації. Кваліфікаційна робота має бути 

оприлюднена у репозитарії науково-технічної бібліотеки 

Національного авіаційного університету. 



 

Система менеджменту якості 
ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА 

«МИТНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДПРИЄМНИЦЬКИХ СТРУКТУР» 

ДРУГОГО (МАГІСТЕРСЬКОГО) РІВНЯ 
СПЕЦІАЛЬНОСТІ 076 ПІДПРИЄМНИЦТВО ТА ТОРГІВЛЯ 

Шифр 

документа 
СМЯ НАУ ОПП  

11.01.05– 02 - 2024 

стор. 13 з 16 

 

4. Матриця відповідності програмних компетентностей 

 компонентам освітньо-професійної програми  
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ІК х х х х х х х х х х х х х     

ЗК 1 х х  х х х х х х х  х х     

ЗК 2   х х х х х х х   х х     

ЗК З  х  х х      х х х     

ЗК 4 х  х х х  х х х х х х х     

ЗК 5    х х  х х х  х х х     

ФК 1    х х х     х х х     

ФК 2   х        х  х     

ФК З  х  х х х х х х   х х     

ФК 4    х х х х х х  х х х     

ФК 5    х х х       х     

ФК 6   х    х  х х х х х     

ФК 7      х х х х х  х х     

ФК 8        х   х  х     

ФК 9    х  х х х х  х х х     
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5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН)  

відповідними компонентами освітньо-професійної програми 
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навчання 

 

О
К

 1
 

О
К

 2
 

О
К

 3
 

О
К

 4
 

О
К

 5
 

О
К

 6
 

О
К

 7
 

О
К

 8
 

О
К

 9
 

О
К

 1
0
 

О
К

 1
1

 

О
К

 1
2

 

О
К

 1
3

 

В
К

 1
 

В
К

 2
 

…
…

..
 

В
К

 n
 

ПРН 1   х х х  х х х х х х х  
   

ПРН 2  х х х х х х х х х х х х  
   

ПРН 3    х х  х      х  
   

ПРН 4 х   х х х х х   х х х  
   

ПРН 5 х  х х х х х х х х х х х     

ПРН 6   х х х х х х х х х х х     

ПРН 7  х  х х        х     

ПРН 8   х  х х х       х     

ПРН 9    х х  х х х х х х х     

ПРН 10 х  х х х х      х х     

ПРН 11 х х  х х х      х х     

ПРН 12   х    х х х х х х х     

ПРН 13    х х х х х х х х х х     

ПРН 14       х х   х  х     
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 6. Система внутрішнього забезпечення якості вищої освіти НАУ 

 

Якість освітньо-професійної програми визначається внутрішньою системою 

забезпечення якості вищої освіти та освітньої діяльності НАУ, яка функціонує згідно з 

Положенням про систему забезпечення якості вищої освіти та освітньої діяльності, 

затвердженим рішенням Вченої ради університету від 28.11.2018 (протокол № 8), та 

відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 № 1556-VII (із 

змінами; розділ V «Забезпечення якості вищої освіти», стаття 16). 

 

7. Перелік нормативних документів, на яких базується освітньо-

професійна програма 

 

1. Закон України «Про освіту» від 05.09.2017 № 2145-VIII (із змінами) [Електронний 

ресурс]. – режим доступу: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-19 

2. Закон України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 № 1556-VII (із змінами) 

[Електронний ресурс]. – режим доступу: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1556-18 

3. Постанова Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 № 1341 «Про затвердження 

Національної рамки кваліфікацій» (із змінами) [Електронний ресурс]. – режим доступу: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-п 

4. Постанова Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 № 266 «Про затвердження 

переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої 

освіти» (із змінами) [Електронний ресурс]. – режим доступу: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/266-2015-п 

5. Національний класифікатор України. Класифікація видів економічної діяльності: 

ДК 009:2010, затверджений наказом Держспоживстандарту України від 11.10.2010 № 457 (із 

змінами) [Електронний ресурс]. – режим доступу: 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/vb457609-10 

6. Стандарт вищої освіти України: другий (магістерський) рівень, галузь знань 07 

«Управління та адміністрування», спеціальність 076 «Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність». Стандарт вищої освіти затверджено та введено в дію наказом Міністерства 

освіти та науки від 10.07.2019 р. №961. URL: https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-

osvita/zatverdzeni%20standarty/2019/07/12/076-pidpriemnitstvo-torgivlya-ta-birzhova-diyalnist-

magistr.pdf (дата звернення : 28.03.2024). 

  

https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2019/07/12/076-pidpriemnitstvo-torgivlya-ta-birzhova-diyalnist-magistr.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2019/07/12/076-pidpriemnitstvo-torgivlya-ta-birzhova-diyalnist-magistr.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2019/07/12/076-pidpriemnitstvo-torgivlya-ta-birzhova-diyalnist-magistr.pdf
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